
В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении мошенничества и служебного подлога

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 48-летнему бывшему директору муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Бай-Тайгинского района республики. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное с использованием своего служебного положения) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог)

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, занимая должность директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования, в марте 2013 года издал приказ о приеме на работу на должность преподавателя своей сестры, которая не была осведомлена о действиях обвиняемого и фактически трудовые обязанности не исполняла. Затем, на основании заведомо подложного приказа о приеме на работу и табелей учета рабочего времени в период с марта 2013 года по декабрь 2014 года на счет сестры обвиняемого была начислена заработная плата, отпускные начисления в размере 292 938 рублей, которыми обвиняемый распорядился по своему собственному усмотрению, чем причинил материальный ущерб муниципальному бюджету на указанную сумму

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года и 2 месяцев условно с испытательным сроком на 3 года, с лишением права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в органах местного самоуправления и органах государственной власти на тот же срок. Приговор суда вступил в законную силу

21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1181629>